H U S O R D E N S R E G L E R
GLOMSTUA PENSONISTBOLIGER

1 Generelt

Det er en viktig forutsetning for trivsel i et hus at alle som bor i huset bidrar til at det herser ro og orden der til enhver tid.

Leietakeren plikter å følge bestemmelsene i husordensreglene, og er også ansvarlig for at ordensreglene blir overholdt av husstanden og andre som gis adgang til leiligheten. Husordenen skal sikre beboerne orden, ro og hygge i hjemmene.

1 Uteområde

Plener og beplantninger må vernes. Flaggstenger, skilter antenneanlegg o.l. må ikke settes opp uten styrets samtykke.

Risting av matter/tepper/duker o.a. er kun tillatt på nordsiden for de som bor i overetasjen.

3 Ro i leiligheten

Det skal i alminnelighet herske ro i leiligheten fra kl. 23.00 til kl. 07.00. Radio, TV, stereoanlegg o.l. må dempes så ikke øvrige leietakere forstyrres. Musikk- eller sangundervisning må godkjennes av styret. Vaskemaskin/sentrifuge må ikke benyttes etter kl. 23.00

4 Dyrehold

Styrets skriftlige tillatelse må innhentes for å holde dyr i leiligheten. Tillatelsen følger kun det dyret det er søkt om. Om nødvendig kan styret inndra tillatelsen.

5 Parkering

Beboerne skal parkere bilene på oppmerkede parkeringsplasser eller garasje. Gjestende biler skal parkere slik at de ikke hindrer ferdselen eller er til ulempe ellers. Beboerne må gjøre sine besøkende oppmerksom på dette.

6. Indre vedlikehold/bygningsmessige forandringer

Det vises til leiekontraktens bestemmelser om vedlikeholdsplikt.

7. Bad, WC, ledninger

Alle rom må holdes såpass oppvarmet at vennet i ledningene ikke fryser. Ingen kan nektes adgang til leiligheten for å forebygge eller begrense skader som måtte oppstå på grunn av frost eller annet. Klosett må brukes med omtanke slik at ledningene ikke tilstoppes.

8. Tillitsvalgtordningen

Det etableres et leietakerutvalg på f.eks. 4 personer som skal være et rådgivende organ.

9. Framleie

Framleie er ikke tillatt uten styrets samtykke

10. Meldinger/ henvendelser

Meldinger og pålegg fra styret eller MOBO ved rundskriv, må etterfølges på samme måte som husordensregler og husleiekontrakt. Klage til styret i forbindelse med husordensreglene bør være skriftlig og sendes til MOBO.

11. Endring i husordensreglene
Styret kan endre husordensreglene

12. Tvister

Mulige tvister i forbindelse med husordenen eller forståelse av disse, avgjøres i bindende virkning av styret

